3apgava (u3 yyedbHuka "MatemaTuka, 4-u
knacc" aBtopoB U.U. ApruHckom, E.
. UBaHOBCKOM).

[1Ba aBTOMODOUNA BblEXann OgHOBPEMEHHO
HaBCcTpe4yy Opyr Apyry w3 [AOByX [0OpoJos,
paccTtosgHue mexay kotopbiMn 600 KM, U 4epes
4 4y BcTpeTunucb. Onpenenn cKoOpoCTb KaXaoro
aBToMObuNA, ecnn oguH exarn ObICTpee Apyroro
Ha 12 KM/\.

\



(’ CamocToaTenbHOe cocTaBlieHue Moaesin
AL y4YyeHuKamu, 3atem BbIOOp Hanbonee
TVMEASUS Net: noaxoasiiemn
[1Ba aBTOMOBOUIA BblEXanu o4HOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry 13 aByx
ropogoBs, pacctosHne mexay kotopbiMun 600 kKM, 1 Yepes 4 Y

BCTpeTunmcb. Onpenenn CKOpoCTb KaXkaoro aBtomobunsa, ecnv oguH
exan bbicTpee apyroro Ha 12 km/u.

_—

1 aBT. -7 44
2 aBT. - ? Ha 12 km/u> [~ 600KkM -2 t=44 ? Ha 12 km/u >
600 km
?
? Ha 12 xM/u 4 qaca 600 kM

OOJIBIIIE



YepTex

2 t=44 2 Ha 12 km/u >
600 km

—



| cnoco6b:

1) 600 : 4 = 150 (KM/4) — CKOPOCTb CONUXKEHUS.
2) 150 — 12 = 138 (km/4) — Bbina Obl CKOPOCTb
coOnmKeHunst, ecnm dbl CKOPOCTU DObINM paBHLIMU
CKOPOCTM BTOPOro aBToMobOUns.

3) 138 : 2 = 69 (KM/4) — CKOPOCTb BTOPOro
aBTomoouns.

4) 69 + 12 = 81 (KM/4) — CKOPOCTb NEPBOro
aBTomoouns.

(600 :4-12) : 2 =69 (km/y)
69 + 12 = 81 (km/4)
OTBeT: 81 KM/4 — CKOPOCTb NEPBOro aBToMoOdOUNA,
69 KM/4 — CKOPOCTb BTOPOro aBToMooOuUnsi.

\



Il cnocob:

1) 600 : 4 = 150 (KM/4) — CKOPOCTb CONUXKEHUS.
2) 150 — 12 = 138 (km/4) — Bbiria Obl CKOPOCTb
conmxenusa, ecnun 6ol CKOPOCTU BbINN PaBHLIMU
CKOPOCTU BTOPOro aBTomMoouns.

3) 138 : 2 =69 (KM/4) — CKOPOCTb BTOPOro
aBToMobuna.

4) 150 — 69 = 81 (KM/4) — CKOpPOCTL NEPBOIO
aBToMobung.

\



Ill cnoco6:

1) 600 : 4 = 150 (Kkm/4) —
CKOPOCTb CONMXEHUS.

2) 150 + 12 = 162 (KM/4) —
Bbifia Obl CKOPOCTb
cbnmxeHuns, ecnu 6ol
CKOPOCTM ObINN paBHbIMM
CKOPOCTM NMEePBOro
aBTOMOOUNS.

3) 162 : 2 = 81 (kM/M) —
CKOPOCTb NEePBOro
aBTOMObOUNS.

4) 81 — 12 =69 (km/4) —
CKOPOCTb BTOPOro
aBTOMOOUNS.

\

IV crnnocob:

1) 600 : 4 = 150 (km/4) —
CKOPOCTb CONMXeHus.

2) 150 + 12 = 162 (Km/4) —
Obifia Obl CKOPOCTb
cbnmxeHuns, ecnu bl
CKOPOCTM Dbl paBHbIMUA
CKOPOCTM MepBOro
aBTOMOOUNS.

3) 162 : 2 = 81 (kM/M) —
CKOPOCTb NEPBOro
aBTOMOOUNS.
4) 150 — 81 = 69 (kM/Y) —
CKOPOCTb BTOPOro
aBTOMOOUNS.



V cnoco6b:
1) 12 - 4 = 48 (km)

2) 600 — 48 = 552 (km)

3) 552 : 2 =276 (km)

4) 276 + 48 = 324 (Km)

5) 324 : 4 = 81 (km/y)

6) 276 : 4 = 69 (KMm/4)
VI cnocob:

1)12 - 4 =48 (km)
2) 600 + 48 = 648 (km)
3) 648 : 2 = 324 (km)
4) 324 — 48 = 276 (Km)
5) 324 : 4 = 81 (Km/Y)
6) 276 : 4 = 69 (KM/4)

\

VIl cnocob:
1) 12 - 4 =48 (km)
2) 600 — 48 = 552 (km)
3) 552 : 4 = 138 (km/4)
4) 138 : 2 = 69 (kM/Y)
9) 69 + 12 = 81 (km/y)

VIl cnocob:
1) 12 - 4 =48 (km)
2) 600 + 48 = 648 (km)
3) 648 : 4 =162 (km/Y)
4) 162 : 2 = 81 (KM/4)
5) 81 —-12 =69 (km/y)



IX cnocob:
1)12 - 4 =48 (km)
2) 600 — 48 = 552 (km)
3) 552 : 2 = 276 (km)
4) 276 : 4 = 69 (Km/4)
5) 69 + 12 = 81 (km/4)
X cnoco6:
1)12 - 4 =48 (km)
2) 600 + 48 = 648 (km)
3) 648 : 2 = 324 (km)
4) 324 : 4 = 81 (km/M)
5) 81 —12 =69 (kM/4)

\

Xl cnoco6:

1) 600 : 4 = 150 (km/4)
2) 150 : 2 = 75 (km/y)
3) 12 : 2 =6 (km/y)

4) 75 + 6 = 81 (km/y)
5) 75 — 6 = 69 (km/4)

Xll cnoco6:

1)4 +4 =8 (4)

2) 600 : 8 =75 (km/)
3) 12 :2 =6 (km/y)
4) 75 + 6 = 81 (km/4)
9) 75— 6 =69 (kM/4)



